



Megjelenik Arad, Fehér, Hunyad,
Krassó-Szörény és Temes megyében

4,00 lej
Előfizetőknek kedvezményesen

Polgári napilap

XXXVI. évfolyam, 9426. szám • 8 oldal
Csütörtök, 2024. február 29.



**Zimándújfalu
község
a városiasodás útján**

3.



**Bő másfél millió lej
támogatás a történelmi
magyar egyházaknak**

4.



**Próbariadót, ünnepi
eseményt
és nyílt napot tartottak**

5.

A Búsuló Arad az újranyitás szenzációja

Pénteken, március elsején 18.00 órakor újranyílik az Arad Megyei Múzeum Képtára és Ereklémúzeumi kiállítása a Kultúrpalotában.

A múzeumban folyó felújítási munkálatok miatt hosszú ideje zárva tartott kiállítások újranyitása a tárlatok komoly bővítését is jelenti.

A képtár egy új teremmel és 22 „új” képpel bővül, nagyrészt magyar festők műveivel. Munkácsy, Feszty és Lotz mesterművei mellett az új teremben Benczúr Gyula, Wágner Sándor, Rippl-Rónai József, Vaszary János és mások képeit csodálhatjuk meg a megújult állandó kiállításon.

De az újranyitás szenzációja: a **Búsuló Arad**. Aradi Zsigmond carrarai márványból készült szobra tulajdonképpen Arad első polgári, köztéri al-

kotása volt. Az 1849. február 8-ai aradi utcai harcok áldozatainak állított emléket az 1873. február 8-án az Andrássy tér északi végén felállított szobor. Innen az Ötmetőbe került, az elesett honvédek sírjára, majd 1932-ben a temető végleges felszámolásakor a múzeum raktárában helyezték el, s azóta itt őrizték a nagyon megrongálódott szobrot. A szobor restaurálását Kocsis Rudolf szobrászművész a napokban fejezte be, s most több mint 90 év után az Ereklémúzeumi kiállításon lesz újra látható.

Az ünnepélyes megnyitóra szeretettel várnak minden érdeklődőt! Belépés a Kultúrpalota park felőli bejáratán. Ez alkalommal a belépés díjtalan.

FEKETE KÁROLY,
a Kölcsey Egyesület alelnöke



Ferenc pápa kórházba ment kivizsgálásra influenza miatt

Róma egyik központi kórházába ment kivizsgálásra Ferenc pápa szerdán, miután továbbra is gyengélkedik influenzás megbetegedés miatt – jelentette az ANSA olasz hírügynökség.

Ferenc pápát egy fehér színű Fiat 500-as jármű vitte a kórházig, amely a Tevere folyón levő szigeten működik.

Az egyházi reggel részt vett a szerdai általános audiencián, amelyen a beszédét egy munkatársa olvasta fel helyette. Az audiencia után a Vatikánból a kórházba ment.

„Még mindig náthás vagyok” – mondta a pápa a meghallgatáson.

Ferenc pápa péntek óta gyengélkedik. Az utóbbi napokban lemondta programjait, de a vasárnapi beszédét megtartotta a Szent Péter téren.

A 87 éves pápa november végén is influenzás volt. Akkor a Gemelli-klinikán vizsgálták ki, és lemondani kényszerült decemberi külföldi útját Dubajba, ahol a nemzetközi klímakonferenciára várták.

(MTI)

• **Ujj János:** Mi a terrortámadás?

Európai ombudsman: A Frontex a jelenlegi szabályok miatt nem képes eleget tenni kötelezettségeinek

Négy jelölés a Tompa Miklós Társulatnak

2. / Krónika

Felújítják az Arad Megyei Vészhelyzeti Igazgatóság székhelyét

Nagyböjti szentmise, Szent Antal litánia Arad-belvárosban

Elítélték a tragikus petrozsényi közlekedési baleset okozóját

A királyi kastélyokat is felterjeszti az UNESCO világörökségi listájára

4. / Jelenidő

Az aradi Luca Joldea egyéniben bronzérmes nyert

Bulgária ismét férfi röplabda-Eb-t rendez

Milák Kristóf: A versenyzésben szünetet tartani nem hátralepés

A hétvégén a Bahreini Nagydíjjal kezdődik az F-1 új idénye

8. / Sport

Újraindítják a vízibuszokat a Bega-csatornán

Temesvár – Március 1-jén újraindítják a hajóközlekedést a Bega-csatorna városi szakaszán. A Közszállítási Vállalat (STPT) közösségi oldalán bejelentette, hogy a vízibuszokat visszahelyezték a vízre, és azok próbautakat tesznek meg, hogy március elsejétől beindulhasson a vízi közszállítás Temesváron.

A vaporetóknak is nevezett járművek a Dâmbovița utcai villamosdepóban töltötték a telt, ahol műszaki karbantartási munkálatokat végeztek rajtuk.

A vízibuszok tavaly ősszel csak a Püspök híd és a Ștefan cel Mare (Józsefváros) megálló között közlekedtek, mert a teljes útvonal két végén gyaloghidak építése van folyamatban. A vízibuszok menetrendjét és útvonalát a következő napokban teszik közzé.

PATAKI Z.

Vízre bocsátották a temesvári vízibuszokat

Fotó: facebook.com



Rohanó világunkban az újságolvasás örömét mi nyújtjuk Önnek!

NYUGATI JELEN

€ 4,9700 ↗
\$ 4,5955 ↗
Forint 1,2704 ↘

120 Ft.; 0,60 euró. Havi 1800 Ft.;
9 euró + postaköltség

